
Êîìïëåêñíi ÷èñëà�2

1. Îá÷èñëiòü z =
5+ 5i

3− 4i
+

20

4+ 3i
.

2. Íåõàé z1, z2 ∈ C. Äîâåäiòü, ùî ÷èñëî z1 · z2 + z2 · z1 � äiéñíå.

3. Äîâåäiòü, ùî äëÿ áóäü-ÿêîãî êîìïëåêñíîãî ÷èñëà z âèêîíó¹òüñÿ ïðèíàéì-
íi îäíà iç íåðiâíîñòåé

|z+ 1| >
1√
2

àáî |z2 + 1| > 1.

4. Íåõàé z1 = 1 + i i z2 = 1 − i. Çíàéäiòü óñi z3 ∈ C òàêi, ùîá òðèêóòíèê,
âåðøèíàìè ÿêîãî ¹ z1, z3, z3, áóâ ðiâíîñòîðîííié.

5. Âèðàçiòü à) sin7 α ÷åðåç sinα; á) cos7 α ÷åðåç cosα.

6. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ z5 = 1 òà çîáðàçiòü öi òî÷êè íà êîìëåêñíié ïëîùèíi.

7. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ z6 − z3(1+ i) + i = 0.

8. Çîáðàçiòü íà êîìëåêñíié ïëîùèíi ìíîæèíè, ùî îïèñóþòüñÿ òàêèìè óìî-

âàìè à)
1+ z

z
∈ R; á) Re

z− 2

z− 1
= 0.

9. Íåõàé a, b, c, d ∈ Z. Äîâåäiòü, ùî äðiá
a2 + b2

ac+ bd
íåñêîðîòíèé, ÿêùî

ad− bc = 1.


